
Leistungen:

- -Fahrt im ****Fernreisebus

- -3x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- -3x Abendessen im Hotel

- -permanente Reisebegleitung

- -Begrüßungsgetränk

- -Rücktrittskostenversicherung

Sie wohnen im vorzüglichen 4*Hotel Park in Bled,

direkt am See

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Bleder See 29 €

Ausflug Friaul-Kärnten, Oberkrain 39 €

Ausflug Lubljana , Postojna 49 €

Ausflugspaket 99 €

EZ-Zuschalg 49 €

Preise:

25.10.2012 - 28.10.2012 - 4 Sterne Park Hotel am Bleder see

Doppelzimmer pro Person 249 €

Bled und Oberkrain - 4 Tage

Bled und Oberkrain- Ein Bild des ewigen Charmes

Wegen seines milden, heilenden Klimas und des kristallklaren Sees ist Bled bekannt

als einer der schönsten Alpenkurorte. Bled liegt am Rande des Triglav

Nationalparks, des einzigen slowenischen Nationalparks, und ist somit ein idealer

Ausgangspunkt für unsere Ausflüge in die Umgebung. Die Alpenlandschaft bietet

zahlreiche Ecken, die für einen entspannenden oder aktiven Urlaub wie geschaffen

sind. Slowenien hat nur eine einzige Insel, diese jedoch ist attraktiver als manch

eine Inselgruppe. Im Schatten des malerischen Gebirges herrscht sie inmitten eines

Alpensees. Mit ihrem Charme ist sie seit Jahrhunderten das Symbol dieses Ortes,

wohin Gäste aus aller Welt gerne zurück- kehren.

 

1. Tag: Anreise nach Slowenien. Sie haben den

Nachmittag Freizeit für einen Spaziergang des Sees

entlang, oder Sie unternehmen mit uns einen kleinen

Ausflug zur Insel im Bleder See (Aufpreis). Über die

Grenzen hinweg bekannt ist die Marienkirche mit der

berühmten Wunschglocke auf einer kleinen Insel. Mit

einem traditionellen offenen Holzboot, der Pletna,

werden wir zur Insel übersetzen und ein örtlicher

Reiseführer wird Ihnen alles Wissenswerte über die

Insel und der Kirche nahe bringen. Abendessen und

Übernachtung in Bled.

2. Tag: Freizeit, oder Sie unternehmen mit uns einen

Ausflug nach Llubljana und zu den Höhlen von Postojna

(Aufpreis). Ljubljanas Stadtbild und Flair hat viele

Besucher bezaubert. Sehenswert sind die

denkmalgeschützte Altstadt von Lubljana mit

barockem Rathaus, Marktplatz, Franziskanerkirche und

Preserenplatz. Weiter gehts nach Postojna. Die Höhle

von Postojna ist das größte bekannte Höhlensystem in

Slowenien, sie verdient größte Beachtung aufgrund

des Formenreichtums, der weitläufigen Höhlenräume

und der Tropfsteingebilde. Nach der Besichtigung

fahren wir zurück zum Hotel, Abendessen und

Übernachtung.

3. Tag: Freizeit oder Sie unternehmen mit uns einen

Ausflug in die Region um Bled. Unsere erste Station ist

Klagenfurt. Die intakte Landschaft, das große

Freizeitangebot und viele Großveranstaltungen locken

jährliche Hunderttausende Gäste in den Süden

Österreichs. Weiter gehts nach Velden (brühmt durch

„das Schloß am Wörthersee“) wo wir unsere

Mittagspause verbringen werden. Nach kurzer Fahrt

erreichen wir den italienischen Grenzort Tarvisio.

Schlendern Sie gemütlich durch den großen Markt oder

genehmigen Sie sich einen Cappuccino. Kurz nach

Tarvisio fahren wir wieder über die Grenze nach

Slowenien. Entlang der Julischen Alpen und vorbei an

mondänen Skiorten wie Kranjska Gora erreichen wir

wieder unser Hotel in Bled. Abendessen u.

Übernachtung.

4.Tag: Rückfahrt über Salzburg und München in die

Ausgangsorte
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